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Шановний Олександре! 

Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 
України розглянуло Ваш запит від 09.04.2021 щодо проведення конкурсного 
відбору на посаду президента державного підприємства «Національна атомна 
енергогенеруюча компанія «Енергоатом» (далі – ДП «НАЕК» Енергоатом»), 

який був надісланий листом Секретаріату Кабінету Міністрів України  
від 14.04.2021 № 12113/0/2-21, та в межах компетенції повідомляє. 

Відповідно до даних єдиного моніторингу ефективності управління 

об’єктами державної власності, які щоквартально узагальнюються 
Мінекономіки на виконання вимог Закону України «Про управління об’єктами 
державної власності», Порядку здійснення контролю за виконанням функцій з 
управління об’єктами державної власності, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 19.06.2007 № 832, розмір чистого доходу від 
реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) ДП «НАЕК» Енергоатом»  
за 2020 рік склав 45 648 563 тис. грн. 

Процедура проведення відбору керівників найбільших суб’єктів 
господарювання державного сектору економіки, які є особливо важливими для 
економіки держави (вартість активів яких за даними останньої фінансової 
звітності перевищує 2 млрд. гривень або річний розмір чистого прибутку якого 
перевищує 1,5 млрд. гривень), регламентується Порядком проведення 
конкурсного відбору керівників суб’єктів господарювання державного сектору 
економіки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  
від 03.09.2008 № 777 (далі – Порядок).  
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Відповідно до вимог пункту 1 Порядку підставою для оголошення 
конкурсного відбору керівника особливо важливого для економіки 
підприємства є рішення органу, який виконує функцію з управління 
підприємством.  

Згідно з пунктом 9 Статуту державного підприємства «Національна атомна 
енергогенеруюча компанія «Енергоатом», затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 24.02.2021 № 302 (далі – Статут), функції з управління 

ДП «НАЕК «Енергоатом» виконує Кабінет Міністрів України (далі — суб’єкт 
управління). 

Рішення суб’єкта управління оформляються відповідним актом Кабінету 
Міністрів України, проект якого розробляється та подається в установленому 
порядку Мінекономіки (пункт 73 Статуту).  

Відповідно до пункту 2 § 9 Регламенту Кабінету Міністрів України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950, 
Прем'єр-міністр України, керуючи роботою Кабінету Міністрів України, дає 
доручення, які є обов'язковими для виконання, членам Кабінету Міністрів 

України. 

Враховуючи викладене, повідомляємо, що Мінекономіки не отримувало 
доручення Кабінету Міністрів України щодо розроблення та подання на 
розгляд Уряду України проекту акта Кабінету Міністрів України про 
проведення конкурсного відбору на посаду президента ДП «НАЕК 
«Енергоатом».  

 

З повагою 

Заступник Міністра розвитку економіки,  
торгівлі та сільського господарства України            Світлана ПАНАІОТІДІ         
 
Тетяна Нікітчук 
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